

有關「延遲復課的相關安排」事

敬啟者：因疫情嚴峻，政府進一步宣佈延遲復課，復課日期不會早於3月16日(星期一)，因此，敬希家長垂注以下事宜：

1. 教育局呼籲：「學生避免去人多擠迫的地方，並暫停集體活動(例如興趣班、補習班等)，減低感染的風險。為了儘量減低出行的人流，現時仍然留在內地或其他地區 / 國家的學生，毋須急於回港，但應嚴格遵守他們所在地建議的防疫措施。無論身處何地，同學們都應做好防疫措施，密切留意身體狀況，如有不適，應儘快求醫。」
2. 有關六年級學生升中的事宜：
 - A. 六年級的第三次呈分試將會取消。
 - B. 各中學的升中面試的安排，將由中學自行決定，參加了自行分配學位的家長須留意中學的安排。
 - C. 正取學生家長獲參加派位中學通知的日期，將由原訂的3月31日(星期二)順延至4月7日(星期二)。
 - D. 若家長於自行申請直資中學後，期後決定放棄並不參加派位直資中學的學位，家長須通知有關中學及取回家長承諾書和小六學生資料表的正本，相關的限期由原訂的4月7日(星期二)，延至4月16日(星期四)。
 - E. 關於最後一輪跨網派位申請的詳情，請留意本校稍後發出的通告。
3. 本校已採取措施讓學生能在家學習，力求「停課不停學」，逢星期一、三、五會分別上載中、英、數的教學內容(詳見2月4日發出的第121號通告)，請家長務必協助及督促貴子弟閱覽校方提供的學習資料及完成相關的功課。
4. 為培養健康平衡的生活方式，在停課期間，同學應避免長時間及近距離面對電腦屏幕，以免引致眼睛疲勞。根據衛生署的健康資訊，操作電腦約二十至三十分鐘後，應有適當休息。此外，家長應在他們使用電腦的事情積極參與。家長有需要教導子女，有些信息和網上片段，例如暴力、賭博、驚嚇、不雅內容和教唆觀眾進行一些危害身體的玩意等，對他們並不適合，一定要遠離。

請 台端於二月十九日(星期三)前簽署回條，並密切留意學校網頁或 eClass 手機程式，本校將隨時發放有關的最新消息及安排。如有疑問，請與李慧君副校長聯絡。謹祝各位健康、平安！

此致
各位家長

校長： 譚先明 謹啟

主曆二零二零年二月十八日

✂-----

125

回 條 — 延遲復課的相關安排

敬覆者： 貴校二零一九年度第一二五號通告內容已悉。

此覆
聖公會主愛小學
譚校長

_____年級_____班學生：_____ ()

家長簽署：_____

聯絡電話：_____

二零二零年二月 日